

ПОЯСНОВАЛЬНА ЗАПИСКА

до звіту про виконання паспорта бюджетної програми місцевого бюджету на 2020 рік

21 жовтня 2015 року рішенням Дніпропетровської обласної ради №682-34/VI затверджено Програму розвитку міжнародного співробітництва, євроінтеграційних процесів та формування позитивного іміджу Дніпропетровської області на 2016 – 2020 роки (далі Програма).

Метою Програми є:

організація і проведення органами виконавчої влади регіону інформаційної кампанії, спрямованої на підвищення рівня інформованості міжнародного співтовариства про Дніпропетровську область та Україну, зміцнення їх міжнародного авторитету у сфері політики, економіки та культури, що є необхідним для забезпечення захисту національних інтересів нашої держави; дотримання стратегічного курсу на європейську інтеграцію тощо;

забезпечення протокольних вимог щодо додержання загальноприйнятих міжнародних норм, правил, традицій організації офіційних заходів, удосконалення й оптимізації порядку проведення у Дніпропетровській області протокольних, церемоніальних та культурно-масових заходів за участю голови облдержадміністрації, керівництва Дніпропетровської області.

Відповідно до Програми та її підпунктів обласним бюджетом у 2020 році:

п.п.1.2 заплановано 400,00 тис. грн. фактично освоєно 344,58 тис. грн., на розробку ескізів та виготовлення брендової сувенірної продукції;

п.п.2.4. заплановано 500,00 тис. грн., фактично освоєно 145,82 тис. грн. на підготовку та друк сучасних інформаційно-довідкових матеріалів, створення фільму про Дніпропетровську область та регіональне співробітництво, євроінтеграційні процеси в Україні українською та іноземними мовами (флешносії, брошури, буклети, фільм тощо), створення ролику про Дніпропетровську область;

п.п.3.1. заплановано 900,00 тис. грн., фактично освоєно 367,02 тис. грн. на організаційно-технічне забезпечення візитів офіційних делегацій у Дніпропетровську область;

п.п.4.2. заплановано 300,00 тис. грн. на проведення у Дніпропетровській області міжнародних заходів, спрямованих на розширення двосторонньої співпраці, за участю представників посольств та консульств іноземних держав, акредитованих в Україні, закордонних та українських інвестиційних компаній, міжнародних організацій, але не освоєно у зв'язку з поширенням гострої

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та введеними карантинними обмеженнями в Україні та світі, було прийнято рішення про перенесення запланованих заходів попередньо на 2021 рік.

В цілому Програмою за 2020 рік фактично освоєно 857,417 тис. грн.

Начальник управління
зовнішньоекономічної
діяльності облдержадміністрації



О.В.РАКІЦА